



УКРАЇНА  
МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
Дубенського району Рівненської області

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

31 січня 20 24 року

№ 18

Про результати виконання Програми  
«Милосердя» на 2022-2023 роки,  
затвердженої рішенням Млинівської  
селищної ради від 23 грудня 2020 року  
№ 101, із змінами

Відповідно до статей 28, 42, 52, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши звіт начальника відділу соціального захисту апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради Новак Т.М. про результати виконання Програми «Милосердя» на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Млинівської селищної ради від 23 грудня 2020 року № 101 із змінами, виконавчий комітет Млинівської селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Звіт начальника відділу соціального захисту апарату виконавчого комітету Млинівської селищної ради Новак Т.М. про результати виконання Програми «Милосердя» на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Млинівської селищної ради від 23 грудня 2020 року № 101, із змінами, прийняти до відома (звіт додається).

2. Звіт про результати виконання Програми «Милосердя» на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням Млинівської селищної ради від 23 грудня 2020 року № 101, із змінами, подати на розгляд постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку та з постійної комісії з питань освіти, культури, молоді, фізкультури, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету селищної ради Зух Н.В.

Селищний голова



Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ

Додаток  
до рішення виконавчого комітету  
Млинівської селищної ради  
31.01.2024 № 18

ЗВІТ  
про результати виконання Програми «Милосердя», затвердженої  
рішенням Млинівської селищної ради від 23 грудня 2020 року  
№ 101, із змінами

Програма «Милосердя» на 2021-2023 роки розроблена з метою вирішення невідкладних питань організаційно-правового та інформаційного забезпечення, матеріального, соціально-побутового, культурного обслуговування малозабезпечених жителів Млинівської селищної ради. Забезпечення фінансової підтримки осіб, які поховали загиблих, що є мешканцями Млинівської селищної територіальної громади, в період військової агресії російської федерації проти України.

Програма включає додаткові заходи щодо поліпшення обслуговування населення Млинівської селищної ради, яке потребує соціальної допомоги і підтримки.

Основними пріоритетними напрямками Програми є:

- надання соціальної допомоги й підтримки багатодітним сім'ям, неповним сім'ям, сім'ям, які опікуються дітьми-сиротами, дітьми-інвалідами, непрацездатними пенсіонерами;

- підтримка інвалідів, ветеранів війни та праці, учасників бойових дій, учасників війни, реабілітованих політв'язнів та репресованих учасників визвольної боротьби, вдів загиблих та померлих ветеранів війни, поранених учасників бойових дій на сході України, членів сімей загиблих учасників бойових дій та інших громадян, які через свій фізичний, матеріальний стан чи інші особливості потребують соціальної допомоги;

- надання соціальної допомоги малозабезпеченим верствам населення з числа одиноких пенсіонерів та інвалідів з метою їх підтримки;

- розвиток волонтерського громадського руху з метою надання соціальної допомоги, здійснення соціальної реабілітації інвалідів;

- надання допомоги на поховання загиблих мешканців Млинівської селищної територіальної громади в період військової агресії Російської Федерації проти України.

Відповідно до заходів з виконання Програми протягом 2023 року здійснювалось обстеження матеріально-побутових умов проживання пільгових та малозабезпечених категорій населення, за результатами яких підготовлено 340 актів.

Орієнтований обсяг фінансування заходів з реалізації Програми на 2023 рік становив 1030000,0 грн. Впродовж 2023 року на виконання Програми з селищного бюджету виділено та освоєно 1014000,0 грн, із них – на лікування та вирішення соціально-побутових питань – 970000,0 грн, на поховання громадян – 44000,0 грн.

Матеріальну допомогу за Програмою отримали 286 жителів громади, з них – 256 на лікування та вирішення соціально-побутових питань, 19 – на поховання загиблого військовослужбовця та 11 – на поховання.

Протягом 2023 року проведено 14 засідань комісії з питань розгляду звернень громадян щодо надання матеріальної допомоги в Млинівській селищній раді. Склад комісії затверджений рішенням виконавчого комітету Млинівської селищної ради від 29.08.2023 № 191. Комісія працювала згідно Положення про порядок надання матеріальної допомоги мешканцям Млинівської селищної ради з Програми «Милосердя», затвердженого рішенням Млинівської селищної ради від 26.01.2023 № 2447 із змінами, внесеними рішенням Млинівської селищної ради від 05.09.2023 № 2881 «Про внесення змін до Положення про порядок надання матеріальної допомоги мешканцям Млинівської селищної територіальної громади з Програми «Милосердя».

Протягом звітнього періоду за наданням матеріальної допомоги звернулось 62 громадян з числа пільгових категорій, в тому числі: учасник ліквідації аварії на ЧАЕС - 1, особа з інвалідністю з дитинства - 1, особа з інвалідністю II групи внаслідок війни – 2, особи з інвалідністю I групи - 9, особи з інвалідністю II групи - 14, особи з інвалідністю III групи - 21, внутрішньо переміщені особи – 4 особи, військовослужбовці, які зазнали поранення – 10 осіб.

Жителі громади, в тому числі громадяни пільгових категорій, охоплені якісними соціальними послугами. Комунальним закладом “Млинівський центр соціальних служб” та комунальною установою “Центр з надання соціальних послуг” на території громади постійно проводиться оцінка потреб сімей та визначення видів соціальної допомоги, яких вони потребують. Дані заклади надають такі соціальні послуги: денний догляд, догляд вдома, стаціонарний догляд, соціальна адаптація, соціальна інтеграція та реінтеграція, консультування, соціальний супровід, представництво інтересів, посередництво, соціальна профілактика, інформування.

З метою вивчення потреб населення у соціальних послугах протягом 2023 року проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання 1 особи з інвалідністю внаслідок Другої світової війни, 4 учасників бойових дій, 1 жертви нацистських переслідувань, 59 сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, в яких виховується 151 дитина. Протягом 2023 року працівниками комунального закладу «Млинівський центр соціальних служб» виявлено та поставлено на облік 19 сімей, у яких виховується 46 дітей, які опинились у складних життєвих обставинах. На обліку всього перебуває 54 сім'ї, в них 139 дітей.

Протягом року працівниками комунальної установи «Центр з надання соціальних послуг» та комунального закладу «Млинівський центр соціальних служб» здійснювалась інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення щодо змін або нововведень у законодавстві з питань соціального захисту та пенсійного законодавства, роботою охоплено 92 особи.

У комунальній установі «Центр з надання соціальних послуг» Млинівської селищної ради працює 10 соціальних робітників, які допомагають 80 непрацездатним пенсіонерам та інвалідам, які не здатні до самообслуговування у побутовому обслуговуванні, у веденні домашнього господарства, обробітку присадибних ділянок та надають інформаційні послуги з урахування індивідуальних потреб громадян.

При комунальній установі функціонує відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання для одиноких непрацездатних громадян та інвалідів, які не здатні до самообслуговування та потребують постійного стороннього догляду та розраховане на 27 ліжко-місць. На даний час у відділенні фактично перебувають на повному утриманні за рахунок коштів місцевого бюджету 23 особи (в т. ч. 6 внутрішньо переміщених осіб), з них 5 - ліжкових хворих, 8 – осіб з інвалідністю. Мешканці даного відділення систематично отримують комплекс необхідних їм соціальних послуг та відповідно до встановлених норм забезпечуються: житлом, одягом, взуттям, натільною і постільною білизною, твердим та м'яким інвентарем, столовим посудом, раціональним чотирьох разовим харчуванням у межах натуральних норм харчування, медичним та комунально-побутовим обслуговуванням.

Також в установі створений пункт прокату технічних та інших засобів реабілітації для інвалідів та пенсіонерів на безкоштовній основі. У тимчасове користування надаються засоби реабілітації. На даний час прокатом користуються 31 житель громади.

У комунальному закладі «Млинівський центр соціальних служб» соціальні послуги для сімей та осіб, які опинились у складних життєвих обставинах надає один фахівець із соціальної роботи.

Налагоджена співпраця з благодійною організацією «Млинівський районний фонд «Майбутнє», яка впродовж року за погодженням з виконавчим комітетом Млинівської селищної ради проводить ряд благодійних заходів на території громади.

За сприяння благодійного фонду «Майбутнє» протягом року постійно надається гуманітарна допомога багатодітним, малозабезпеченим сім'ям, та сім'ям, які опинились у складних життєвих обставинах.

8 старостинських округів отримали гуманітарну допомогу безпосередньо на свої округи.

Фахівцями із соціальної роботи постійно поновлюються списки сімей, які опинились у складних життєвих обставинах, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з вадами здоров'я.

Волонтери та благодійні організації, жителі громади надають матеріальну допомогу внутрішньо переміщеним особам предметами першої необхідності, забезпечують продовольчими та продуктовими товарами. Створюються всі необхідні умови для проживання. Млинівська селищна рада співпрацює із Громадським об'єднанням «Крим SOS» в частині забезпечення даних закладів побутовою технікою, необхідною для проживання. Також налагоджена співпраця з ГО «Опора» та ГО «Рокада», які періодично надають продуктів

пакети та пакети засобів гігієни для внутрішньо переміщених осіб. На території селища функціонує відділення Товариства Червоного Хреста, яке надає гуманітарну допомогу внутрішньо переміщеним особам.

Протягом 2023 року за сприяння ГО «Крим SOS» для покращення і організації проживання внутрішньо переміщених сімей місця компактного проживання отримали меблі та побутову техніку (електрочайники 4 шт., мультиварка 1 шт., холодильник 1 шт., мікрохвильову піч 1 шт., шафа для одягу 3 шт., кухонні шафи 3 шт., стільці 9 шт., столи 3 шт.). Внутрішньо переміщені особи, які проживають у приватних господарствах громади отримали 189 подушок, 291 набір постільної білизни, 210 ковдр, 222 ковдри (пледі), 319 гігієнічних наборів, 184 спальні мішки, 11 матраців, 316 рушників, 95 кухонних наборів, 39 ємкостей для води, 78 сонячних ламп, 173 термоси.

Особливої популярності волонтерська діяльність набула в закладах загальної середньої освіти. Учнівські та вчительські колективи систематично проводили благодійні ярмарки, виручені кошти передавалися на Схід разом із продуктами харчування, теплими речами. Написано сотні дитячих листів, адресованих воїнам ЗСУ.

У кожному навчальному закладі та філіях облаштовані куточки, присвячені землякам - воїнам Збройних Сил України.

Щороку учні Млинівських загальноосвітніх навчальних закладів відвідують з шефськими концертами мешканців комунальної установи «Центр з надання соціальних послуг» в Млинові.

Працівниками селищної ради постійно ведеться робота з поновлення реєстру осіб похилого віку, одиноких непрацюючих громадян, малозахищених верств населення.

Інформація про виконання Програми за 2023 рік буде висвітлена на сайті Млинівської селищної територіальної громади.

Начальник відділу соціального захисту  
апарату виконавчого комітету  
Млинівської селищної ради



Тетяна НОВАК